
  

  

 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO                         

TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA DECIMA 

QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ADRIANÓPOLIS. 

 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três, 

realizou-se a décima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Adrianópolis, presidida pelo Vereador Sandro Junior dos Santos e 

secretariada pelo Vereador Evandro Gonçalves Pontes. Iniciada a 

sessão, foi procedida a chamada da Edilidade, havendo quórum legal, 

sob a graça e proteção de Deus, o Sr. Presidente cumprimenta a todos 

os presentes, e declara aberta a sessão, em seguida pede para o 

Secretário fazer a leitura da ata da sessão ordinária acontecida aos 

vinte e um dias do mês de novembro, após a leitura, e não havendo 

nenhuma retificação na ata, coloca a mesma em votação, a qual é 

aprovada por unanimidade. Na sequência solicita ao Secretário para 

fazer a leitura da súmula do Projeto de lei Nº036/2023, LOA - Lei 

Orçamentária Anual - 2024 que foi apresentado dia 24/10/2023, 

discutido e votado juntamente com os pareceres das comissões 

competentes dia 21/11/2023, após a leitura o Sr. Presidente coloca 

o Projeto de Lei Nº 036/2023 em 2º discussão, não havendo discussão, 

coloca em votação em 2º turno, o qual é aprovado por unanimidade, 

na sequência declara aprovado o Projeto de Lei nº 036/2023 e comunica 

que ele será autografado e encaminhado ao Executivo. Em seguida o 

Sr. Presidente fala do Projeto de lei nº 040/2023 que já foi 

apresentado dia 21/11/2023 e devido a Prefeitura ter feito algumas 

modificações conforme exigência do COMESP eles encaminharam um 

Ofício com as modificações e em seguida pede para o Sr. Secretário 

fazer a leitura do Ofício nº 287/2023 e do Projeto de Lei nº 040/2023 

para que todos fiquem cientes das modificações, após a leitura, 

declara apresentado o Projeto de Lei nº 040/2023, em seguida pede 



  

  

para o  Secretário fazer a leitura dos Ofícios nº 286, 281, 283, 

282,284 e 285/2023, juntamente com os Projetos de lei Nº 042, 043, 

044, 045 e 046/2023, após a leitura o Sr. Presidente declara 

apresentados os Projetos de Lei Nº 040, 041, 042, 043, 044, 045 e 

046/2023. Dando continuidade o Sr. Presidente comunica aos senhores 

vereadores que esses Projetos, foram protocolados nesta Casa de Leis 

em tempo regimental para esta sessão, e devido essa ser a nossa 

última sessão ordinária antes de entrarmos em recesso, eles já estão 

com os pareceres Jurídico e das comissões permanentes, e então 

gostaria de deliberar com os nobres vereadores a possibilidade dos 

Projetos serem discutidos e votados em turno único nesta sessão, o 

qual todos são favoráveis, e na sequência  pede para o Secretário 

fazer a leitura da súmula do Projeto de Lei nº 040/2023, juntamente 

com os pareceres jurídico e das comissões competentes, 

sumula:“Dispõe sobre regulamentação de serviço de Inspeção Municipal 

– SIM/POA e os procedimentos de inspeção sanitária em 

estabelecimentos de produtos de origem animal no Município de 

Adrianópolis -PR”, após a leitura o sr. Presidente coloca os 

pareceres em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, o 

qual é aprovado por unanimidade, dando continuidade o Sr. Presidente 

coloca o Projeto de Lei nº 040/2023 em discussão, vide link de 

transmissão ao vivo https://www.youtube.com/watch?v=0wPcuRqlOc0&t=398s, após 

discussão coloca o Projeto de lei nº 040/2023 em votação em turno 

único, no qual é aprovado por unanimidade, sendo assim declara 

aprovado o Projeto de lei de nº 040/2023 e comunica que ele será 

autografado e encaminhado ao executivo. Na sequência o sr. Presidente 

pede para o sr. Secretário fazer a leitura da súmula do Projeto de 

Lei Nº 041/2023 juntamente com os pareceres jurídico e das comissões 

competentes, súmula: “Autoriza a concessão de auxílio no transporte 

de mudança Intermunicipal, interestadual e dá outras providências”. 

após a leitura coloca os pareceres em discussão, vide link de 

https://www.youtube.com/watch?v=0wPcuRqlOc0&t=398s


  

  

transmissão ao vivo https://www.youtube.com/watch?v=0wPcuRqlOc0&t=398s, 

considerando os apontamentos realizados pelos nobres edis, o Sr. 

Presidente delibera ao douto e soberano plenário para que o projeto 

Nº 041/2023 seja considerado apenas apresentado e marca uma sessão 

extraordinária na data do dia 12/12/2023 para votação do mesmo, no 

qual todos são favoráveis, sendo assim o sr. Presidente declara 

apresentado o Projeto de lei nº 041/2023, e pede para o sr. 

Secretário fazer a leitura da súmula do Projeto de lei nº 042/2023 

juntamente com parecer jurídico e das comissões pertinentes, súmula: 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operações de 

Crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A., e dá outras 

providências”. Após a leitura o sr. Presdeinete coloca em discussão 

os pareceres das comissões, não havendo discussão coloca a votação  

os quais são aprovados por unanimidade, na sequência o sr. Presidente 

declara aprovado os pareceres das comissões e coloca em primeira e 

única discussão, não havendo discussão coloca votação o qual é 

aprovado por unanimidade, em seguida o sr. Presidente declara 

aprovado por unanimidade o Projeto de lei nº 042/2013 e comunica que 

ele será autografado e encaminhado executivo. Dando continuidade 

pede para o secretário fazer a leitura da súmula do Projeto de lei 

nº 043/2023 juntamente com parecer jurídico e das comissões 

competentes, súmula: “Autoriza abertura de Crédito Adicional 

Especial no Orçamento - Programa vigente, no valor de R$ 500.000,00 

(Quinhentos mil reais), e dá outras providências”, após a leitura, 

coloca em discussão os pareceres das comissões, não havendo discussão 

coloca em votação, sendo aprovados por unanimidade, em seguida o sr. 

Presidente coloca em discussão o Projeto de lei nº 043/2023, vide 

link de transmissão ao vivo https://www.youtube.com/watch?v=0wPcuRqlOc0&t=398s 

após discussão o sr. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 043/2023 

em votação em turno único, o qual é aprovado por unanimidade, sendo 

assim o sr. Presidente declara aprovado o Projeto de lei nº 043/2023 

https://www.youtube.com/watch?v=0wPcuRqlOc0&t=398s
https://www.youtube.com/watch?v=0wPcuRqlOc0&t=398s


  

  

e comunica que ele será autografado encaminhado ao executivo. Dando 

continuidade o Presidente pede para o secretário fazer a leitura da 

súmula do Projeto de lei nº 044/2023 juntamente com parecer jurídico 

e das comissões competentes, súmula: “Autoriza abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento - Programa vigente, no valor de R$ 

515.000,00 (Quinhentos e quinze mil reais), e dá outras 

providências”, após a leitura o sr. Presidente coloca os pareceres 

em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, os quais são 

aprovados por unanimidade, em seguida o sr. Presidente coloca em 

discussão o Projeto de lei nº 044/2023 não havendo discussão, coloca 

em votação em turno único, o qual é aprovado por unanimidade, sendo 

assim o sr. Presidente declara aprovado o Projeto de lei nº 044/2023 

e comunica que ele será autografado encaminhado ao executivo. Ato 

contínuo o sr.  Presidente pede ao secretário para fazer a leitura 

da súmula do Projeto de lei nº 045/2023 juntamente com parecer 

jurídico e das comissões competentes, súmula: “Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento - Programa vigente, no valor 

de R$ 165.000,00 (Cento e sessenta e cinco mil reais), e dá outras 

providências”. Após a leitura o sr. Presidente coloca os pareceres 

em discussão, não havendo discussão, coloca os pareceres em votação, 

os quais são aprovados por unanimidade, em seguida o Presidente 

coloca em discussão o Projeto lei nº 045/2023, não havendo discussão, 

coloca em votação em turno único o Projeto de lei nº 045/2023 o qual 

é aprovado por unanimidade, ato contínuo o sr. Presidente declara 

aprovado o Projeto de lei nº 045/2023 e comunica que ele será 

autografado  e encaminhado ao executivo. Na sequência pede ao 

secretário para fazer a leitura da súmula do Projeto de lei nº 

046/2023 juntamente com parecer jurídico e das comissões 

competentes, súmula: “Autoriza abertura de Crédito Adicional 

Especial no Orçamento - Programa vigente, no valor de R$ 105.390,00 

(Cento e cinco mil trezentos e noventa reais), e dá outras 



  

  

providências”. Após a leitura, coloca os pareceres em discussão, não 

havendo discussão, coloca em votação sendo aprovados por 

unanimidade, na sequência o sr. Presidente coloca em discussão o 

Projeto de lei nº 046/2023 não havendo discussão, coloca em votação 

em turno único o Projeto de lei, o qual é aprovado por unanimidade, 

ato contínuo o sr. Presidente declara aprovado o Projeto de lei nº 

046/2023 e comunica que ele será autografado e encaminhado ao 

executivo. Na sequência o Sr. Presidente pede para ao secretário 

fazer a leitura do Projeto de Resolução nº 005/2023 juntamente com 

parecer jurídico e das comissões competentes súmula: “Dispõe sobre 

autorização para doação de veiculo pertencente a CÂmara MUNICIPAL 

DE ADRIANÓPOLIS e dá outras providências." juntamente com os 

pareceres jurídico e da comissão de Legislação Justiça e Redação 

Final, Após a leitura o Presidente declara apresentado do Projeto 

de Resolução nº 005/2023 e em seguida delibera ao plenário a 

possibilidade de ser discutido e votado tanto o parecer, quanto o 

Projeto de Resolução no dia de hoje para que ele possa proceder a 

entrega do veículo a prefeitura antes do final do ano, o qual todos 

os vereadores foram favoráveis, deliberação aprovada o sr. 

Presidente coloca em discussão o Projeto de Resolução nº 005/2023 

juntamente com parecer da comissão, não havendo discussão coloca em 

votação em turno único o Projeto de Resolução nº 005/2023 juntamente 

com o parecer da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final, o 

qual é aprovado por unanimidade, dando continuidade o sr. Presidente 

comunica os srs. vereadores que o Projeto de Resolução nº 005/2023 

será encaminhado para Mesa Diretora para que sejam tomadas as devidas 

providências, em seguida o sr. presidente pede para o sr. secretário 

fazer a leitura das indicações nº 042, 044 e 045/2023 de autoria dos 

vereadores Evandro, Ronaldo e Cláudio, e em seguida o sr. presidente 

pede para ao secretário fazer a leitura da indicação 043/2023 e do 

Ofício encaminhado a Copel de autoria do vereador Jackson, após a 



  

  

leitura da indicação o sr. secretário pergunta ao vereador Jackson 

se o mesmo gostaria de fazer a leitura do seu ofício? no qual o 

vereador Jackson diz que sim e faz a leitura, após a leitura o sr. 

presidente pergunta ao vereador gostaria de falar sobre as suas 

proposições o qual o vereador Jackson fala que sobre a indicação não 

pois ela já está bem justificada e o ofício ele acredita que não só 

ele, mas como todos os colegas vereadores pensam igual nessa questão 

da Copel e faz uma explanação, em seguida o sr. presidente comunica 

aos  vereadores que suas indicações serão encaminhadas ao executivo. 

Na sequência o sr. presidente faz leitura do convite de formatura 

das escolas Fani Lerner, Tereza Bacil de Souza Lima e João Gonçalves 

de Almeida, e do convite da feira GEEP da Escola Tereza Bacil de 

Souza Lima e finaliza dizendo que sendo essas matérias da ordem do 

dia deixa a palavra livre, no qual os vereadores Jackson Ronaldo e 

Fernando Polli pede a permissão para se retirar, em seguida o 

Presidente e os vereadores Evandro, Sidival e Claudio fazem o uso 

da palavra vide link de transmissão ao vivo 

https://www.youtube.com/watch?v=0wPcuRqlOc0&t=398s, pra finalizar o sr. 

presidente comunica que a Câmara ficará aberta até 21/12 com os 

trabalhos internos das 8 às 12 horas e que nós voltamos com os 

trabalhos normais na mesma data da prefeitura em 15 de janeiro, e 

nós vereadores entraremos em recesso a partir do dia 15 de dezembro 

e retornaremos em 15 de fevereiro salvo se precisar de alguma 

Extraordinária, comunicaremos com antecedência, e finaliza 

agradecendo a presença de todos os presentes e encerra a presente 

sessão que ao seu final vai assinada pelo Sr. Presidente e Sr. 

Secretário. 

 

 

Evandro Goncalves Pontes              Sandro Junior dos Santos 

1º Secretario                            Presidente 

https://www.youtube.com/watch?v=0wPcuRqlOc0&t=398s

		2024-02-21T11:19:49-0300
	SANDRO JUNIOR DOS SANTOS:61122939949


		2024-02-22T10:27:04-0300




